

# Mikulás járt a Baba-mama Klubban

December 4-én a szarvasi bölcsőde Házisárkány Baba-mama Klubjába is ellátogatott a Télapó. A szülők hetek óta lázasan készülődtek erre a napra, hiszen sokuk babájának ez volt az első Mikulás ünnepe, ezért szerették volna emlékeztetessé tenni, a picik számára pedig élménnyé. A 4 hónap és a 3 év közötti gyermekek másként éltek meg ezt az ünnepet, ezért igyekeztek a különböző érzékszerveikre hatva varázslatot teremteni.

Az eseményre 28 gyermek, illetve 50-nél is több hozzátartozó (szülő, nagyszülő) látogatott el, az erre az alkalomra ünnepi díszbe öltöztetett bölcsődei nagyterembe. A babáknak nagyon tetszettek a mozgó díszek és a piros lufik, az élőzene, a furulyaszó kellemes hangulatot varázsolt a mamák és az apák énekével. A Mikulás kopogó botjára minden baba felfigyelt, volt aki üldözőbe is vette őt, mások pedig a kabátját próbálták megrángatni. A puttonyban lévő csomagokat



## Ünnepi hangulatban

az anyukák titkos névhúzás-sal maguk készítették egymás csemetéinek. Ezúttal azonban nem cukorka és csokoládé került a zacskókba, hanem játék, csörgő, babakönyv, vagy éppen almálé. A családok lázas bontogatása közepette a babák a Télapót mustrálgatták: volt aki félt tőle, ám olyan gyermek is akadt, aki még a szakállát is meghúzta.

A kellemes hangulat, a sok ismerős, illetve a nagy beszélgetések, hosszú időn keresz-

tül együtt tartották a társaságot. Mivel a picik és a nagyobb babák klubdelutánjai nem egy napra esnek, ezúttal többen találta új barátokra is.

– Nagyon örülök annak, hogy egyformán mindenkit sikerült beelkeszíteni, és minden család tevékeny részt vállalt a szervezésből, ezáltal duplán is emlékeztetessé vált mindannyiunk számára ez a nap – összegezte a délután tapasztalatait Hodálik Brigitta klubvezető, az esemény fő szervezője.

## Ismét Karácsonyi Jótékonysági Vásár az idősekért

Szarvas Város Barátainak Köre és a Szarvasért Alapítvány ismét megrendezi hagyományos Karácsonyi Jótékonysági Vásárát az idősek korú, rászoruló szarvasiak boldogabb ünnepéért.

A rendező szervezetek ezúton is kéri a jó szándékú, adakozásra kész polgárokat csatlakozzanak kezdeményezésükhöz és járuljanak hozzá a vásár sikeréhez az „árukészlet” biztosításával és természetesen vásárlással is.

Az adományokat az alábbi címekre várjuk: Pekár Pálné Szarvas Klucsjár. u. 26., Tel: 66/313-210; Tóth Tamásné Családsegítő és Gondozási Központ, Szarvas. Kossuth u. 58., Tel: 66/ 312-566; Mihaleczné Kovács Mária. Polgármesteri Hivatal, Tel: 20/978-56-37; Kertész Imréné Mini Keriker Bolt, Szabadság. u. 19.földszint 1 (Szoláriummal szemben), Tel: 66/312-794.

A Vásár időpontja: 2008. december. 12-14.

Helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ előcsarnoka.

Mindenkit szeretettel várunk és kérjük, tegyenek önök is az idősek korú, rászoruló boldogabb karácsonyáért.

### Szarvas Város Barátainak Köre

„Szarvasért” Alapítvány



## TOP VIDEO SHOP

NARNIA KRÓNIKÁI 2. - CASPIAN HERCEG  
007 - OROSZORSZÁGBÓL SZERETETTEL



X-AKTÁK - HINNI AKAROK  
SNOOPY ÉS A KARÁCSONY  
VIGYÁZAT, VADNYUGATI!  
EGY CSEPP MÉZ  
KERESD A NŐT!  
KROMAFÓBIA



Kettőt fizet, hármát vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21